CAU

DOGIPLUS S.A. 1: 59

Expediente: 127972 - 2007

SEÑOR:

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

ANA VERONICA ZURITA VELAZQUEZ, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía DOGIPLUS S.A., en su nombre y en representación, a usted atentamente comunico:

Que en el libro de acciones y accionistas de la compañía **DOGIPLUS S.A.**, con fecha 5 de AGO\$TO DEL 2009, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- 1.- Por la Sra. **DOMINGA SORIA VELAZQUEZ**, con cédula de identidad No. 0911266971, domiciliado en el cantón Guayaquil, de nacionalidad paraguaya, seiscientas cuarenta (640) acciones ordinarias, nominativas, liberadas, de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, contenidas en el título de acciones a favor de la Srta. ANA VERONICA ZURITA VELAZQUEZ, con cédula de ciudadanía No. 0912716255;
- 2.- Por el Sr. ANA VERONICA ZURITA VELAZQUEZ, con cédula de identidad No. 0912716255, domiciliado en el cantón Guayaquil, de nacionalidad ecuatoriana, ciento sesenta (160) acciones ordinarias, nominativas, liberadas, de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, contenidas en el título de acciones a favor del Sr. GUILLERMO DAVID ZURITA VELAZQUEZ, con cédula de ciudadanía No. 0914693346.

Atentamente,

ANA VERONICA ZURITA VELAZQUEZ Cédula de ciudadanía No. 0912716255 DOGIPLUS S.A.

GERENTE GENERAL